

A **PATAK-GÁZ Épületgépészeti Kft. 22 498 000 Ft** összegű vissza nem térítendő támogatást nyert el a **Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program** támogatási rendszeréhez „**A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása**” című Felhívásra benyújtott „**Technológiai fejlesztés a PATAK-GÁZ Kft-nél**” című, **GINOP-1.2.8-20-2020-00313** számú támogatási kérelem keretében.

A támogatás intenzitása: 70%.

Cégünk alapvető célja szolgáltatásunk és gyártási tevékenységi körünk bővítése.

A projekt keretében beszerzésre kerül 1 db JCB 3CX Turbó, Powershift AEC típusú kotró-rakodó gép. A gépet az építőipari kivitelezési munkák során kívánjuk használni. A beszerzéssel a vállalkozás számára költségmegtakarítást érünk el és tevékenységünk hatékonyabbá válik. Mivel ilyen géppel jelenleg nem rendelkezünk, a kivitelezési munkáink során ezt a kotró-rakodó tevékenységet bér munkában kellett elvégeznünk. Ez számunkra magas költségekkel járt, továbbá a gépek megrendelése és a munkák ütemezése is a szolgáltatótól függ. Többször előfordult már, hogy hosszabb kivitelezési időt kellett megadnunk a bér munka igénylése miatt. A gép beszerzését követően a kivitelezési munkáinkat hatékonyabban tudjuk ellátni, továbbá költségmegtakarítást érünk el.

A beszerzésre kerülő gép alacsony fogyasztású, alacsony zajszinttel rendelkezik. Két munkavállalónk is rendelkezik gépkezelői jogosítvánnyal, így a gép kezelése és használata biztosított lesz. A géppel lehetőségünk lesz az építőipari tevékenységünk bővítésére is. Terveink között szerepel a generálkivitelezések vállalása is, amelynek egyik első lépése a gép beszerzése. Építési kivitelezési munkáink során elsősorban nagyobb beruházásokban veszünk részt, mivel az általunk meghatározott kivitelezési költségszintet a magánszemélyek kevésbé tudják megfizetni.

Összességében a beruházás hatására működési hatékonyságunk növekszik, jövedelmezőségünk bővül, új és minőségileg jobb, a megrendelőink és partnereink számára kedvezőbb gyártási feltételeket tudunk biztosítani.

A projekt várható befejezési dátuma: 2020. december 31.